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SLOVO STAROSTY
Vážení přátelé, spoluobčané. I v této nelehké, zvláštní, nečekané, nové nebo jak se dá ještě 

současná doba nazvat, Vás zdravím při čtení tohoto vydání zpravodaje. Tak přesně těmito 
slovy jsem začínal svůj článek do zpravodaje před rokem a myslím, že nikdo z nás tehdy ne-
věřil, že těmito slovy budu moct začít psát článek do jarního vydání zpravodaje i za rok. Bohu-
žel ano, začnu, jenom slovo „v nové“ nahradím slovem v „přetrvávající“ době zákazů, příkazů 
a nařízení, Vás zdravím při čtení tohoto vydání zpravodaje.

Na úvod mého článku chci veřejně poděkovat zaměstnancům obce za skvěle zvládnutý 
úklid a údržbu obce v zimních měsících i za bezproblémový výběr poplatků na začátku ka-
lendářního roku. Také musím poděkovat naší paní knihovnici, která se výtečně zhostila role 
recepční a v úřední dny řídila návštěvy na úřadě. I přes to, že ani naši zaměstnanci nebyli ušet-
řeni nutné karantény, i přes všechny problémy s Covidem se úspěšně dařilo udržovat schůdné 
chodníky a sjízdné místní komunikace po celou dobu. Vždy byl připraven někdo z pracovníků, 
který nebyl nemocný nebo nepodléhal karanténě a v podvečer nebo o víkendu provedl úklid 
sněhu, nebo posyp chodníků. Za tuto práci nad rámec svých povinností všem děkuji.

Protože kulturní, společenský a i ten sportovní život v obci se téměř zastavil, tak v dneš-
ním článku budu psát především o investičních věcech, které se v obci připravují k realiza-
ci. První takovou akcí, na které se už začalo pracovat, je rekonstrukce bytového domu na 
stadionu. Při této stavební akci dojde k celkové rekonstrukci bytovky. Budou nově udělány 
všechny rozvody vody, celá elektroinstalace a u některých bytů bude změněna vnitřní dispo-
zice. Pokud se při rekonstrukci neobjeví žádné zásadní komplikace, tak by tato rekonstrukce 
měla být dokončena do konce letošního roku. Tato revitalizace bytového domu nás bude stát 
23.233 814,26 Kč. Z dotace by mělo být hrazeno 12.717 000 Kč. Investice do revitalizace byto-
vého domu v této výši bude zajištěna překlenovacím úvěrem od Komerční banky. Tento úvěr 
obec splatí po obdržení dotace.

Další investicí obce je dokončení projektové dokumentace na stavbu mateřské školy. Na 
této projektové dokumentaci pracuje Ing. arch. Ondračka. Proběhlo několik společných jed-
nání členů rady obce s projektantem, na kterých Ing. Ondračka vždy představil rozpracova-
nost projektu.  Společně jsme porovnávali jednotlivé návrhy řešení některých detailů. Když 
vše půjde hladce, tak během prázdnin by mohl být projekt předložen k vyjádření dotčených 
orgánů. Předpokládaná cena stavby mateřské školy bude 32 až 35 milionů korun. Počítáme 
s tím, že tato investice bude z převážné části fi nancována z dotačních peněz.

Dále potom rada obce rozhodla o zhotovení projektové dokumentace zpevněných pol-
ních cest, které jsou plánovány v návaznosti na již dokončené pozemkové úpravy a v souladu 
s vypracovaným plánem společných zařízení. Tento projekt řeší zpevnění polních cest okolo 
Kladíkova k Hučnicám s návazností na cyklostezku do Polešovic. Zpracování této projektové 
dokumentace provede Ing. Peter Štefančík za celkovou částku 325.490 Kč.

Další projekt, na kterém se začíná pracovat, je navázání na již hotovou studii revitalizace 
vodního díla Kačeník. Tento projekt zhotoví společnost VH Ateliér spol. s.r.o. za celkovou část-
ku 494.500 Kč.

Vážení spoluobčané, nyní bych rád uvedl na pravou míru některé zaručené zprávy typu 
slyšel jsem nebo slyšela jsem, které se vedou různě po obci. Asi to nejdiskutovanější téma je 
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kapacita mateřské školy. Již v loňském roce byla obava z nedostatku volných míst pro děti, 
které v den zápisu dovrší tří let. Pro případ, že by se něco takového stalo, jsme v radě obce 
rozhodli, že na sokolovně nebude realizován byt pro správce, ale na místo toho využijeme 
tyto prostory ke vzniku třídy mateřské školy. Vše se začalo řešit s odborem hygieny dětí a mlá-
deže. Po několika jednáních o možnostech a podmínkách, za jakých by bylo možné školku 
v těchto prostorách provozovat, došlo ke stavebním úpravám, které umožní provoz třídy ma-
teřské školy pro deset dětí. Tyto úpravy jsou minimální a náklady na ně byly pouze v instalaci 
záchodků pro děti a ve vybudování výdejního okénka pro výdej stravy mezi kuchyní a pro-
storem pro jídelnu. Nakonec se ukázalo, že tuto třídu nebude potřeba zřídit. Stejná situace 
se opakuje i  letos. Maminky se na nás obrací s dotazy, zda nějak budeme řešit nedostatek 
místa pro děti starší tří let, které nebudou přijaté do mateřské školy z důvodu nízké kapacity. 
Ano, i v letošním roce proběhlo jednání s paní ředitelkou Základní a Mateřské školy Moravský 
Písek a stále platí to, že pokud by do třídy na sokolovně bylo umístěno deset dětí s celodenní 
docházkou, tak společnými silami provoz této třídy zahájíme. Pokud by takový počet tříletých 
dětí nebyl, provoz této třídy by se nezahájil. Všichni víme, že k provozu třídy mateřské školy 
na sokolovně by bylo nutné mít alespoň dva pedagogické pracovníky, uklízečku a někoho na 
zajištění dovozu a výdeje obědů, svačin a podobně. Toto by stálo nemalé fi nanční prostředky. 
Zrovna tak by se muselo investovat do hraček, nábytku a vybavení interiéru této třídy. Jistě 
budete souhlasit, že pokud by nebyla využitá plná kapacita obsazenosti, tak by to byl pro 
obec, jakožto zřizovatele, docela velký přepych, možná až mrhání veřejnými fi nancemi. Proto 
tady píšu, že určitě se i nadále hodláme chovat k investicím s péčí řádného hospodáře a ne-
budeme mrhat fi nančními prostředky.

Další naší investicí bude oprava chodníku a zpevněných ploch před prodejnou COOP v uli-
ci Konzumní. Na tuto akci již máme materiál nakoupený a v dohledné době naši zaměstnanci 
začnou pracovat na rozebrání stávající plochy a budou pokládat zámkovou dlažbu.

A  poslední akcí, kterou máme v  plánu udělat, je částečná rekonstrukce smuteční síně 
v Moravském Písku. Vy, kteří chodíte na pohřby, víte, že smuteční síň už začíná být až nedů-
stojným místem k poslednímu rozloučení s našimi občany. Všechny investice se budou odví-
jet od průběžných příjmů obce.

Vážení čtenáři, než se dostanu k úplnému závěru mého příspěvku, tak bych rád poděko-
val jménem svým a také jménem majitelů a vedoucích pracovníků Kloboucké lesní s.r.o., za 
všechny dary, kterými jste vyjádřili pomoc a podporu všem zahraničním zaměstnancům, kteří 
při nočním požáru přišli téměř o všechno. Moc mě těší Vaše solidarita a jsem pyšný na to, že 
naše obec má takové občany.

Taky tady chci poděkovat zástupcům Cipísků a T.O. Zelenáči, kteří pro všechny, kterým 
chybí pohyb venku připravili dvě podařené akce. Obě akce byly připraveny na prodloužený 
velikonoční víkend a byly určeny jak pro rodiče s dětmi, tak pro dospělé a seniory. První akce 
byla pod názvem VELIKONOČNÍ STEZKY, kdy si lidé podle svých sil vybrali jednu z tras. Lidé 
chodili po sakrálních památkách v obci a plnili na jednotlivých stanovištích úkoly. Ta kratší 
stezka pro děti potom vedla od dětského hřiště u zdravotního střediska, okolo střeleckého 
areálu na dětské hřiště v Zahradní ulici. I tady děti plnily jednotlivé úkoly a na konci pro ně byl 
připraven poklad v podobě různých sladkostí. Zelenáči si pro zájemce připravili trasu s MA-
LOVANÝMI KAMÍNKY. Tato trasa začínala u  Padělského mostu a  při putování na lidi čekalo 
10 rozmístěných malovaných kamínků.
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Rovněž děkuji všem, kteří respektujete vydaná vládní nařízení v souvislosti s Covid 19. Sám 
vnímám některá opatření jako podivná. S některými se dá souhlasit na 100 %, s některými se 
dá souhlasit částečně a některá jsou podivná. Ale v důsledku jejich dodržování znamená po-
kles šíření pandemie. Jsem přesvědčený, že líp bude, až dojde k masivnímu proočkování. Až 
nebudou plně obsazená lůžka v nemocnicích lidmi, kteří potřebují být připojeni na plicní ven-
tilaci nebo nebudou potřebovat pomoc v podobě dýchání přes kyslíkovou masku. Jsem pře-
svědčený, a také studie ukazují, že očkování má smysl, protože v současné době tvoří většinu 
pacientů mladší ročníky, kdežto ti proočkovaní, i když jsou Covid pozitivní, ve většině případů 
mají lehčí průběh onemocnění. Ano, je také zřejmé, že se po vakcinaci tu a tam objeví potíže 
s krevní sraženinou. Ale takové nepříjemnosti jsou u mizivého procenta očkovaných a jsou 
nabaleny na jiné zdravotní komplikace nebo na užívání některých léků. Ale toto je odborná 
polemika, do které se v žádném případě nechci pouštět a asi je vždy na zvážení odborného 
lékaře, aby posoudil zdravotní stav zájemce o očkování a vyhodnotil stupeň rizika pro daného 
zájemce o očkování.

Vážení spoluobčané, dovolte mně, abych závěrem brnkl na lepší strunu a  abych tady 
vyjádřil svoje přesvědčení, že snad na konci léta nebo na podzim bude situace s Covidem 
mnohem příznivější a že se budeme moct konečně setkat na nějaké kulturní, společenské či 
sportovní akci, ať už na sokolovně, ve škole nebo na stadionu. Věřím, že se nejpozději od září 
vrátí všechny děti, všichni učni a studenti do škol a školek, že se opět budeme moct volně 
pohybovat po krásách naší vlasti. Doufám, že se opět otevřou hranice států a všichni budeme 
mít možnost cestovat a poznávat svět.

S přáním pevného zdraví, Váš starosta Leoš Filípek

FOTBALOVÝ KLUB
Máme tady jaro a opět jako v mi-

nulém roce se nám nepodaří odehrát 
jarní část fotbalové sezony. Pokud to 
situace dovolí, možná se nám alespoň 
podaří dohrát odložená utkání v pod-
zimní části, to nám ale ukáže čas. Za-
tím můžeme dle vládních opatření 
velmi omezeně trénovat, ale i  s  tím 
se nějak vypořádáme, abychom byli 
připraveni na restart soutěží. 

V tomto roce chceme mimo fotbal nadále pokračovat brigádami na opravě nátěrů tribuny, 
zrekonstruovat tři pokoje v ubytovacích prostorách na tribuně, opravit kabinu domácího týmu 
oškrábáním opadávající výmalby a  natažením nových omítek a  následně novou výmalbou. 
Pokud se nám podaří získat dotaci z Jihomoravského kraje, dále bychom zrekonstruovali kou-
pelnu pro domácí a hostující týmy, která je také využívána běžci při oslavách „Dne obce“. Dále 
bychom chtěli ve spolupráci s obecním úřadem a spolkem Stadion žije, dodláždit prostor před 
bufetem na stadionu a uvnitř bufetu vytvořit nové sociální zařízení pro ženy. Snad se nám vše 
podaří zvládnout a budeme se moci zase setkávat u našeho fotbalu.

Sportu zdar  Týzner Petr
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JAK SE DNES MÁ PÍSECKÁ CHASA?

KOLEKTIV ZAMĚSTNANCŮ ÚDRŽBY OBCE MORAVSKÝ PÍSEK

Jestli koronavirová pandemie něco změnila, tak je to kul-
turní dění, které se doslova zastavilo. Bohužel již minulý rok 
nemohli jít kluci na Velikonoce vyšlahat holky a  tento rok 
tomu bude stejně. Poslední hody se stárky byly v roce 2018, 
v roce 2019 se opravovala naše Sokolovna a byly tak těžší 
podmínky pro zorganizování hodů se vším všudy. Takže na 
hody roku 2020 jsme se všichni těšili, jak nejvíc jsme mohli. 
Jenže tehdejší situace nám nepovolila zorganizovat pořádné hody se stárky, s novou a krásnou 
Sokolovnou. 

Jak bývá zvykem, podzim se nese ve znamení každotýdenních folklorních akcí v našem oko-
lí. Vždy v sobotu jsme objížděli okolí a nevěděli, na které hody pojedeme dřív. A loni jsme najed-
nou nevěděli, co dělat, protože všude byl jen nápis „zrušeno“. Žádné akce, žádné chystání krojů, 
žádná společenská událost. Chybí nám to všechno. Chybí nám se setkávat s kamarády, chybí 
nám si zatancovat, zazpívat. Holky nevytáhly škrob a žehličku už nějakou dobu, ale věřím, že 
toto žádná nezapomene. 

Závěrem chce Chasa všem vzkázat, že i když se teď nic neděje, tak se to jednou změní. Jed-
nou budeme zase organizovat hody a budou to takové hody, na které jen tak naše dědina ne-
zapomene. Holky kroje nachystají tak, jak ještě nikdy, že se žehličky budou pálit a kluky budou 
z verbuňku kolena bolet. Jen musíme do té doby vydržet. 

Za pár dnů tu máme Velikonoce a tradice musíme dodržovat. I Když pomlázku zakázali, ně-
které tradice nám vzít nemůže nikdo. Sice na Velikonoce budeme zavřeni doma, ale můžeme si 
upéct tradiční velikonoční pokrmy, jako jsou například mazanec, beránek, boží milosti a mnoho 
dalších. Pro inspiraci pro vás máme recept na nejvláčnějšího beránka. 

125g cukru, 1 vanilkový cukr a 60g másla ušleháme, potom zašleháme i 3 vejce. Do ušlehané 
pěny pak přidáme 250g hladké mouky, spolu s 2 lžičkami kypřícího prášku. Nakonec pomalu 
přidáme 250 ml smetany (33%) a pokud máte rádi rozinky, můžete do těsta přidat také 100g 
spařených rozinek. Těsto pak vlijeme do vymazané (máslem a moukou) formy a pečeme asi 50 
minut. Ale vše záleží na tom, jakou máte troubu. Tak ať se povede a chutná! 

Písecká chasa

Úvodem bychom chtěli poděkovat většině občanům, kteří nám usnadnili zimní údržbu 
obce tím, že neparkovali svá vozidla na chodnících ani nám nepřekáželi v ulicích při úklidu 
sněhu. Bohužel se našli i spoluobčané, kteří nám tuto práci komplikovali. Tito lidé si zřejmě 
neuvědomují, že v okamžiku, kdy se při úklidu sněhu musíme na stejná místa vracet opa-
kovaně, tak sníh už bývá většinou ujetý nebo zledovatělý a může dojít ke zranění chodců 
či cyklistů.

V nadcházejícím období chceme občany požádat, aby neparkovali na travnatých plo-
chách udržovaných obcí. Při takovémto parkování dochází k likvidaci travního porostu, pří-
padně ke vzniku výmolů, což má za následek problémy s údržbou plochy a poškozováním 
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sekaček. Rovněž chceme požádat všechny chovatele psů, aby při venčení svých miláčků 
uklízeli psí exkrementy do všude rozmístěných odpadkových košů k tomu určených. Rov-
něž pro nás není nic příjemného, když do takového psího exkrementu zabrousíme křovino-
řezem, nebo sekačkou při mulčování. 

A na závěr bychom rádi požádali občany, aby při návštěvě hřbitova třídili svůj odpad 
a ukládali ho výhradně do označených boxů, není pro nás nic příjemného, když po Vás mu-
síme odpad dotřiďovat.

Děkujeme vám všem za respektování našich připomínek.

1/2021

-7-



-8-

1/2021



DISTANČNÍ VZDĚLÁVÁNÍ – INSPEKČNÍ ČINNOST

PŘÍRODOVĚDNÁ UČEBNA

V naší škole byla ve dnech 8. 2. a 9. 2. 2021 provedena tematická inspekční činnost zamě-
řená na dopady mimořádných opatření v období distančního vzdělávání na výuku a žáky. 
Předmětem šetření bylo získat a analyzovat informace o vzdělávání žáků, a to formou „virtuál-
ní hospitace“ v synchronní distanční výuce.

Hospitační činnost proběhla ve 3. třídě – matematika, ve 4. třídě – angličtina, v 5. třídě – 
přírodověda, v 6. A – angličtina, v 6. B – český jazyk, fyzika, v 8. třídě – matematika, němčina 
a v 9. A – dějepis.

V první a ve druhé třídě proběhla hospitace prezenční formou (žáci se účastnili výuky ve 
škole).

Hospitace byla zaměřena na práci učitelů a žáků s výukovou platformou MS Teams. Bylo 
hodnoceno, jak vyučující zapojují žáky do výuky. Dále byly sledovány inovativní metody výu-
ky, formy práce vyučujících a jejich komunikace se žáky. 

Všichni vyučující, kteří byli do hospitace zapojeni, pracovali v  hodinách online výuky 
v souladu se sledovanými kritérii, komunikovali se žáky a využívali metody a formy práce, kte-
ré rozvíjely kompetence žáků (interaktivní výuka, výuková videa, prezentace, online cvičení). 

Na jaře loňského roku jsme s distanční výukovou začínali. Zpočátku jsme tápali, hledali 
vhodné cesty a metody výuky. Když téměř po roce hodnotím práci učitelů, musím konstato-
vat, že ušli pořádný kus cesty. Všechny ročníky se zapojují do výukové platformy MS Teams  
bez problémů. Vyučující se naučili sdílet dokumenty, videa, nahrávat výuková videa, sdílet 
interaktivní výukové materiály, pracovat s grafi ckým tabletem, využívat whiteboard. 

Každému vyučujícímu, který šel za hranici svých možností, učil se zacházet s novými tech-
nologiemi, hledal cestu jak dětem předávat to podstatné, patří poděkování.

Poděkování patří také rodičům, bez jejich pomoci by pro nás bylo distanční vzdělávání 
velmi obtížné.

Doufám, že se situace brzy zlepší a nám se změní distanční forma vzdělávání na prezenční. 
Už nám žáci ve škole moc chybí.

Ivana Uhlíková

Od začátku školního roku 2020/2021 mají žáci možnost využívat dvě nově vybudované 
odborné učebny – přírodovědnou učebnu a jazykovou učebnu. 

Přírodovědná učebna je členěna na dvě pracovní zóny -  demonstrační pracoviště vyu-
čujícího a samostatný prostor pro žáky. Učebna je vybavena kvalitním pracovním, sedacím 
a úložným nábytkem, spolu s příslušnými pomůckami a potřebnými rozvody elektřiny a vody. 
Zázemí vyučujícího tvoří katedra, demonstrační panel se skříní pro elektrickou výbavu a mycí 
box. Žákovské pracoviště tvoří řady trojmístných pracovních stolů spolu s mycím boxem a vý-
suvným elektropanelem. Přírodovědná učebna je určena především pro výuku fyziky, chemie 
a přírodopisu. Je také vybavena technologiemi, které umožňují interaktivní výuku. Mezi ně 
patří i vizualizér. S jeho pomocí lze přenést na interaktivní tabuli libovolné cvičení z pracovní-
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ho sešitu či předmětu a může se tak kombinovat práce žáků v lavici s prací u tabule. Vizualizér  
výrazně rozšiřuje možnosti snímání neprůhledných předloh a zejména pak prostorové, dyna-
mické snímání předmětů a procesů  při výuce.

Bohužel, žáci zatím neměli dostatek příležitostí k výuce v těchto učebnách. Doufáme, že se 
situace brzy zlepší, a žáci se budou moci vrátit zpět do učeben.

Ivana Uhlíková

-10-
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DĚJEPISNÁ OLYMPIÁDA

PRÁZDNÁ ŠKOLA

Doba distanční výuky naštěstí nepřerušila některé z celostátních soutěží, například vědo-
mostní olympiády. Pro účast v letošní dějepisné se rozhodly Radmila Plšková a Anežka Mi-
kesková z 8.ročníku. Podmínkou byla především příprava v podobě samostudia k tématu (le-
tos Barokní kultura), čehož se obě dívky zhostily velmi dobře. Školní kolo olympiády „zvládly 
s přehledem“ a mohly tak postoupit do kola okresního. 

15. ledna se uskutečnilo online okresní kolo olympiády – dívky nás mezi 25 účastníky re-
prezentovaly zdárně, Radmilka získala 9. místo a Anežka dosáhla na 14.příčku. Gratulujeme! 

Mgr. J. Číhalíková

V naší základní škole je už nějaký ten týden prázdno a ticho. Učitelé jsou sice s žáky spojeni 
online, ale chybí to zásadní- osobní kontakt, mimoverbální komunikace.

I snad proto nás  napadla ta neobvyklá výzdoba v oknech.  Jsou tam jména všech našich 
žáků, které pomyslně z oken vyhlížíme, voláme na ně a nápis, Už se na vás těšíme, není třeba 
dál vysvětlovat. Při vypisování jmen vznikla zajímavá statistika.

Žáků ve školním roce 2020/2021 máme 218, ale křestních jmen je jen 102. A tato křestní 
jména se objevovala nejčastěji

dívčí jména

Tereza či Terezie 8x
Kristýna, Karolína 6x
Lucie, Simona, Veronika 4x
Šárka, Eliška, Sofi e, Adriana, Adéla, Barbora / v různých obměnách/ 3x

chlapecká jména

Jakub 9x
Adam 6x
Lukáš, Filip, Petr, František 5x
Jiří, Vojtěch, Šimon, Martin, Ondřej, 

Dominik či Dominic 4x

Když zatím do školy žáci nemohou, 
požádali jsme je, aby namalovali obrá-
zek s jarní tématikou. My jejich obrázek 
rádi vylepíme do dalšího okna, a to ko-
lik se obrázků objeví, můžete sledovat 
s námi.

Článek vznikl 18. 3. 2021.
Za pedagogický sbor J. Lehnertová

1/2021
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ZEMĚPISNÁ OLYMPIÁDA

JÍDELNA PRO CIZÍ STRÁVNÍKY

Přestože přítomnost žáků druhého stupně ve škole v letošním školním roce není příliš čas-
tá, rozhodli jsme se jako každý rok uspořádat školní kolo zeměpisné olympiády, abychom 
mohli vyslat naše žáky do okresního kola. Školní kolo se uskutečnilo v lednu distanční formou. 
Do okresního kola postoupili z každé kategorie tři nejlepší. Z šestých ročníků to byli Dominic 
Ruban, František Náplava a Jiří Zendl, ze sedmých ročníků David Andrýsek, Jakub Benedík 
a Štěpán Štván a z 8. a 9. ročníku Karolína Hnilicová, Jan Sloup a Ondřej Vávra. 

Okresní kolo se uskutečnilo v únoru taktéž distanční formou a naši žáci tam doslova zazáři-
li. Byli jsme škola s nejvíce umístěními na prvních třech místech. Mezi šesťáky Dominic Ruban 
zvítězil a František Náplava skončil třetí a stejně tak skončil třetí i Ondřej Vávra ve spojené ka-
tegorii 8. a 9. ročníků. Všichni tři pak postoupili do krajského kola, kde jim budeme držet pěsti. 
Jak se jim dařilo, Vás budeme informovat v příštím vydání zpravodaje.

Mgr. Přemysl Hrančík

Základní škola Moravský Písek 
nabízí od září 2020 stravování pro 
cizí strávníky. 

Zpočátku bylo přihlášeno 26 
strávníků, v  současné době se 
stravuje 12 lidí. Důvod odchodu 
strávníků částečně přisuzujeme 
pandemii Covid 19, kdy se starší 
spoluobčané obávají o  své zdra-
ví a raději zůstávají doma a  jídlo si 
nechávají dovážet z jiné vývařovny 
a částečně i zimnímu období. 

Odebírat stravu ze školní jídelny 
může kterýkoliv z občanů.

Oběd zahrnuje polévku, hlavní 
jídlo, nápoj (příp. salát, moučník, 
ovoce).  Jídlo lze konzumovat pří-
mo v jídelně, která slouží jen pro cizí strávníky, nebo si lze jídlo odnést v jídlonosičích. Cena 
oběda činí 75,- Kč, obědy nerozvážíme. Vaříme jedno jídlo, tzn. že si nelze vybírat z více druhů.

Jídelna pro cizí strávníky má kapacitu 30 lidí, součástí je výdejna stravy. Jídelnu si lze pro-
najat pro pořádání oslav, svateb, smutečních hostin, či jiná setkání. V  případě zájmu si lze 
objednat pohoštění, které pro vás připraví naše zkušené kuchařky.

Jelikož chceme vyjít vstříc občanům, přikládáme krátký dotazník, který můžete anonymně 
vyplnit a vhodit do schránky, umístěné na budově základní školy, nebo na obecním úřadě. 
Anketu vyhodnotíme  a pokud to bude v našich možnostech, vyhovíme vašim požadavkům.

-12-
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DOTAZNÍK KE STRAVOVÁNÍ
Ano Spíše ano Spíše ne Ne

Jste spokojeni s kvalitou jídel

Jste spokojeni s velikostí porcí

Jste spokojeni s přístupem zaměstnanců

Jste spokojeni se skladbou jídel

Chybí vám možnost dovážky jídla

Jste ochotni za dovoz jídla připlatit?

Jiné připomínky, náměty (napište vlastními slovy)

1/2021
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Z KNIHOVNY
Konečně je tu zase jaro, sluneční paprsky nás lechtají v nose a hřejí nás i přes roušku, pří-

roda se pomalu probouzí ze zimního spánku, i když letos si nějak přispala dýl. Možná i nás us-
pávala nová covidová opatření a tím i nová omezení, a to nejen v knihovnách. Přesto všechno 
chci pořád věřit, že tato covidová doba přece musí jednou skončit. Nedělám si ale iluze, že to 
bude brzy, a že se na nás nepodepíše.

Omezeného provozu v knihovně jsem využila k revizi knihovního fondu, která se provádí 
vždy po pěti letech.  Z konečného počtu 5650 knih jsem asi 150 knížek vyřadila. Jedná se 
o různé žánry: kriminálky, romány pro ženy, dětské knihy...Je mně líto dát je do sběru. Třeba 
by si je ještě někdo z Vás rád přečetl. Také děti by se mohly zdokonalit ve čtení, a pak si z ob-
rázků přečtené knížky vytvořit koláže. Proto je nabízím k rozebrání za částku 20,- Kč za kus. 
Kromě vyřazených knížek Vám mohu nabídnout už jenom půjčování knih, i když zatím jenom 
ve výdejním okénku, které je otevřeno v běžné otevírací době knihovny. Tak nevěšte hlavu 
a přijďte, dobrá kniha opravdu dokáže spravit náladu.

Přeji Vám všem krásné dny prohřáté sluníčkem a provoněné jarní přírodou.
Vaše knihovnice Františka Ševčíková

SPOLEČENSKÁ  KRONIKA

Vítáme do života:
Nela Havlíková  listopad 2020
Martin Buchta  prosinec 2020
Melany Minarčíková prosinec 2020

Zákonní zástupci narozených dětí 
podepsali souhlas se zveřejněním údajů.

Jubilanti:
Marie Jurčeková  80 let
Antonín Matoušek  80 let
Jiřina Vdoviaková  80 let
Jindřiška Nejezchlebová 80 let
Josef Mentel   80 let

Jmenovaní souhlasili se zveřejněním 
uvedených údajů. Uvedení jsou pouze jubilanti, 
kteří podepsali souhlas se zveřejněním.

80 let
bová 80 let

el   80 let

Jmenovaní souhlasili se zveřejněním 
uvedených údajů. Uvedení jsou pouze jubilanti, 
kteří podepsali souhlas se zveřejněním.
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Z PŘIPRAVOVANÉ PŘÍSTAVBY MATEŘSKÉ ŠKOLY
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Sazba a tisk: Tiskárna Brázda - www.TiskarnaBrazda.cz

ZE ŠKOLKY
Nový rok začal ovlivněný epidemiologickou situací. Mateřských škol se omezení týkala jen 

částečně, takže jsme se mohli scházet všichni. Jen v letošním roce nás nenavštěvují „divadél-
ka, kouzelníci atd.“ V rámci projektu “MAP Vzdělávání v pohybu“ jsme zažádali o vybavení na 
téma „Technické školky.“ Byli jsme vybráni pro spolupráci a MŠ dostala pracovní stůl a 2 kufry 
plné nářadí pro práci dětí. 

Už se těšíme, až budeme moci začít zatloukat hřebíčky, brousit dřívka a stavět naše první 
výtvory. 

Mgr. Jana Zezulová, 
vedoucí učitelka MŠ


